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نام و نام خانوادگی

Aاگر  و  باشد، علامت  و  به  ترتیب از راست به چپ چگونه است؟1 = (tan۲۰۰ )(cos۳۱۰ )∘ ∘B =  

cot ۱۰۰∘
sin(−۱۹۰ )∘

AB

مثبت - منفی (2 مثبت - مثبت (1

منفی - منفی (4 منفی - مثبت (3

در ذوزنقۀ متساوی الساقین، با زاویۀ 60 درجه، قاعدۀ کوچک تر برابر ساق آن است. اگر محیط این ذوزنقه 30 واحد باشد، مساحت2

آن کدام است؟

(2 (1

54 (4 48 (3

۲۴ ۳۲۷ ۳

مساحت شش ضلعی منتظم زیر کدام است؟3

(1

(2

(3

(4

۳

۳ ۳

۶ ۳

۱۲ ۳

LL′Lدر شکل زیر خط  و  برهم عمود هستند. معادله خط  کدام است؟4

(1

(2

(3

(4

y =  x−
۳

 ۳
 

۳
 ۳

y =  x +۳ ۳

y =  x +
۳

 ۳
 

۳
 ۳

y = −  x +۳ ۳

سینوس کدام زاویۀ زیر منفی است؟5

(2 (1

(4 (3

۲۷۱∘۱۷۹∘

۹۳∘۸۱/۵∘
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6
sinاگر  آنگاه  برابر است با: x =  

۲a۲
a + ۱۴

cos x

(2 (1

0 (4 1 (3

 

۲a۲
a + ۱۲

±  

۲a۲
a + ۱۲

= اگر  و  باشد، آنگاه  چقدر است؟7
sin x + cos x

sin x− ۲ cos x
۴sin x =  

۳ + cos θ۲
−۱

cos x

(2 (1

(4 (3

 

۵
۱

 

۵
−۱

 

 ۵
−۱

 

 ۵
۱

اگر اضلاع مثلث قائم الزاویه ای تشکیل دنبالۀ حسابی بدهند، وتر این مثلث چندبرابر مجموع دو ضلع دیگر است؟8

(2 (1

(4 (3

 

۷
۴

 

۷
۵

 

۳
۵

 

۳
۴

، یعنی مجموعۀ اعداد گویای بین صفر و یک باشد. چه تعداد از مجموعه های زیر9 فرض کنید 

نامتناهی است؟

، مجموعۀ اعدادی که مخرج آن ها از 10 کوچک تر باشد. الف) 

، مجموعۀ اعدادی که اختلاف صورت و مخرج آن ها از 10 کمتر باشد. ب) 

پ) 

M = x ∈ Q ۰ < x < ۱{ ∣ }

A ⊆ M

B ⊆ M

C = x ۲x ∈ M ,۳x ∈ M{ ∣ / }

یک (2 صفر (1

سه (4 دو (3

10
= تساوی  به ازای همۀ مقادیر  به غیر از  برقرار است.  کدام است؟

sin x cos x
۱ + cos x۲

a tan x + b cot xx 

۲
kπ

ab

(2 (1

(4 (3

−۲۳

 

۲
۱۲

11
Aاگر  به صورت بازه باشد، مجموعۀ  برابر کدام بازه است؟  =n  ,  (

n
−۲

n
n− ۲

)(A  ∪۳ A  ) −۶ A  ۳

(2 (1

(4 (3

 ,  (
۳
−۱

۳
۲

) ,  [
۳
−۱

۳
۲

)

 ,  (
۳
۱
۳
۲

) ,  [
۳
۱
۳
۲

)

aدر دنبالۀ هندسی  و  می باشد. اولین جمله بزرگ تر از 100، چندمین جمله است؟12  =۱ ۳r =  

۲
۳

6 (2 7 (1

10 (4 8 (3
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aدر یک دنبالۀ حسابی،  است. اگر  باشد، قدر نسبت (اختلاف مشترک) چقدر است؟13  +۱ a  +۷ a  =۱۳ ۲۷a  =۹ ۷

1 (2 2 (1

(4 -1 (3
 

۲
۱

tanαاگر  و  باشد، دراین صورت  در کدام ناحیه قرار دارد؟14 = ۴cos α < ۰α

اول (2 دوم (1

چهارم (4 سوم (3

در شکل زیر معادله خط  به صورت  و معادله خط  به صورت  است. سه تایی 15

کدام است؟

L  ۱y = ۴ −mxL  ۲y = x  +۳ n(m, n, α)

(1

(2

(3

(4

(۱,  , ۶۰ )۳ ∘

(۱,−۴  , ۷۵ )۳ ∘

(−۱, ۴  , ۷۵ )۳ ∘

(۱,−۴  , ۶۰ )۳ ∘

در شکل زیر مثلث های قائم الزاویه در یک رأس مشترک اند و اندازۀ یک ضلع قائم آن ها یک واحد است و وتر هر مثلث، ضلع قائم16

مثلث بعدی است. جملۀ عمومی دنبالۀ وتر مثلث ها کدام است؟

(1

(2

(3

(4

n

 +n ۱

n + ۱

 −n ۱

aدر یک دنبالۀ حسابی  است.  کدام است؟17  +۳ a  =۹ ۴۰a  +۵ a  +۶ a  ۷

60 (2 40 (1

72 (4 48 (3

A)اگر متمم مجموعۀ  برابر  باشد، کدام عبارت درست است؟ ( مجموعۀ مرجع است)18 − B) ∪ (B −A)A ∩BS

(2 (1

4) یا  (3

A ⊆ BA ⊆ B′

A ∪B = SA = ∅B = ∅
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Aاگر بدانیم  ،  و  باشد،  کدام است؟19 = a − ۳a + ۲, ۲[ ۲ a]B = ۳, ۲a + ۱[ ]A ∪B = ۲, a − ۱[ ۲ ]A ∩B

(2 (1

(4 (3

۲, ۷[ ]۲, ۸[ ]

۳, ۷[ ]۳, ۸[ ]

Aاگر  و  باشد، کدام یک از گزینه های زیر، مجموعه ای متناهی است؟ (مجموعۀ مرجع  است)20 = [−۲, ۵)B = (−۲, ۱۲]R

(2 (1

(4 (3

A − B′B ∩A′

A −′ BB −′ A′

ABBاگر  مجموعۀ متناهی و  مجموعۀ نامتناهی باشد، آنگاه کدام گزینه در مورد مجموعۀ  صحیح است؟21 − (A ∩B)

نامتناهی است. (2 متناهی و غیرتهی است. (1

تهی است. (4 هم ممکن است متناهی باشد و هم نامتناهی. (3

aجملۀ چندم دنبالۀ  برابر 3 است؟22  =n ۳۱− ۴n

هشتم (2 هفتم (1

پنجم (4 ششم (3

23
، آنگاه مقدار قدر نسبت (نسبت مشترک) کدام است؟ aدر یک دنبالۀ هندسی  و   =۱  

۲
 ۲

a  =۱۰ (a  )۶ ۲

(2 (1

(4 (3

 

۲
۱۲

 

۲
 ۲۲

aاگر  و  و  باشد،  کدام است؟24  =n+۱ ۲a  +n ka  =۱ ۱a  =۴ ۲۲a  ۵

43 (2 42 (1

46 (4 44 (3

sin۲۰اگر  باشد، مساحت مثلث زیر کدام است؟25 =∘ ۰/۳۵

3/5 (1

7 (2

14 (3

28 (4
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، زوایای  و  مکمل یکدیگرند. اندازۀ ضلع  کدام است؟26 ABCDBDADدر چهار ضلعی 

(1

(2

(3

(4

۳ ۳

۲ ۳

۴

۶

27
aچند جملۀ دنبالۀ  برابر 11 است؟  =n    

⎩
⎨
⎧۳n− ۱ ; n ≤ ۵

+ ۱۰ ; n ≥ ۶
۸
n

یک (2 صفر (1

سه (4 دو (3

مجموع پنج جملۀ متوالی یک دنبالۀ حسابی صفر است و مجموع مربعات آن ها ۱۲۱۰ است. تفاضل بزرگ ترین و کوچک ترین جملات28

این دنباله کدام است؟

۱۰ (2 ۲۰ (1

۴۴ (4 ۲۲ (3

در داخل یک مثلث متساوی الاضلاع به ضلع واحد، بزرگ ترین مربع ممکن را می سازیم، اندازۀ ضلع مربع کدام است؟29

(2 (1

(4 (3

۲  −۳ ۳ −۳ ۱

 −۳  

۲
۱۲(  −۳ ۱)

در یک دنبالۀ هندسی با جملات مثبت، جملۀ پنجم 27 برابر جملۀ دوم می باشد. در این دنباله مجموع جملات سوم و چهارم30

چندبرابر جملۀ دوم است؟

18 (2 12 (1

24 (4 36 (3

aدر یک دنبالۀ حسابی قدر نسبت (اختلاف مشترک) برابر d است. حاصل  چند برابر  است؟31  −۷
۲ a۳

۲a  ۵

(2 (1

(4 (3

۲d۴d

۶d۸d

، جملات  جملات متوالی یک دنبالۀ هندسی هستند؟32 −x۱به ازای چند مقدار  x, x, ۱ + x

1 (2 صفر (1

4 (4 2 (3
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33

، مفروض است. اگر مجموع 10 جملۀ اول این دنبالۀ  به ازای اعداد حسابی 

، کدام است؟ دنباله 19 باشد، حاصل عبارت 

a =n    

⎩⎪⎪
⎨
⎪⎪
⎧۲ ; n = ۳kk

− ۲k + ۴ ; n = ۳k + ۱

[  ] + a ; n = ۳k + ۲
k + ۲

n
n

a  +۲ a  +۵ a  +۸ ... + a۲۹

صفر (2 (1

1 (4 2 (3

−۲

34( ABOABOCαدر شکل زیر طول  برابر 15 و طول  برابر 9 است. مساحت مثلث  کدام است؟ ( = ۳۰∘

27 (1

(2

(3

54 (4

۵۴ ۳

۲۷ ۳

مجموع سه جملۀ اول یك دنبالۀ حسابی، چهار برابر مجموع سه جملۀ بعدی آن است. جملۀ چندم این دنباله برابر صفر می باشد؟35

چهارم (2 سوم (1

ششم (4 پنجم (3

36
+ ساده شدۀ عبارت  کدام است؟

۱− tan x۴
۱− tan x۲

 

۱− cos x۲
sin x۴

(2 (1

صفر (4 (3

۱sin x۲

cos x۲

37
 مقدار عددی عبارت  کدام است؟

۲ tan۴۵ + ۳cos ۶۰∘ ۲ ∘
۲cos ۳۰ − ۲ sin۳۰۲ ∘ ∘

(2 (1

(4 (3

 

۷
۲

 

۱۱
۲

 

۷
۳

 

۱۱
۴

کدام گزینه نادرست است؟38

(2   (1

(4   (3

R = Q ∪Q′N ⊆W ⊆ Z ⊆ Q ⊆ Q ⊆′ R

W ∩ (Z ∩N) = NW−N = {۰}

دنباله را می توان تابعی در نظر گرفت که دامنه و برد آن به ترتیب از اعداد ............ و ............ هستند.39

طبیعی - حقیقی (2 طبیعی - طبیعی (1

حقیقی - حقیقی (4 حقیقی - طبیعی (3



7لرنیتو 1400 /8

اگر به قدر نسبت یک دنبالۀ حسابی، دو واحد اضافه كنیم، به جملۀ دهم آن دنباله چند واحد اضافه خواهد شد؟40

20 (2 22 (1

16 (4 18 (3

جملات سوم، پنجم و هفتم یک دنبالۀ هندسی به ترتیب برابر با جملات دهم، سیزدهم و هفدهم یک دنبالۀ حسابی با جملات41

متمایز هستند. اگر جملۀ دهم دنبالۀ حسابی برابر 4 باشد، جملۀ سیزدهم دنبالۀ حسابی کدام است؟

(2 (1

(4 (3

 

۳
۱۰

 

۳
۱۳

 

۳
۱۴

 

۳
۱۶

− حاصل  کدام است؟42
sin x ⋅ cos x

۱
 

sin x
cos x

(2 (1

(4 (3

tan xcot x

 

sin x
۱

 

cos x
۱

در یک کلاس 35 نفری 16 نفر عضو تیم فوتبال و 20 نفر عضو تیم بسکتبال هستند. اگر 7 نفر عضو هر دو تیم باشند، چند نفر به43

هیچ یک از دو تیم تعلق ندارند؟

6 (2 5 (1

13 (4 9 (3

اعداد طبیعی فرد را به طریقی دسته بندی می کنیم که تعداد جملات هر دسته برابر با شمارۀ آن دسته باشد،44

,(۱). جملۀ آخر در دستۀ بیستم کدام است؟ (۳, ۵), (۷, ۹, ۱۱), ...

419 (2 415 (1

423 (4 421 (3

، حاصل  کدام است؟45 aاگر  و   =n  

۲n

n
b  =n ۲−nb  −۲ a  ۳

(2 (1

(4 (3

 

۸
۱

−  

۸
۱

 

۴
۱

−  

۴
۱

46
sinαاگر  و  باشد،  در کدام ناحیه قرار دارد؟ =  

۴ + a۲
−۱− a۲

cot α > ۰α

چهارم (2 اول (1

دوم (4 سوم (3
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، کدام زاویه از47 ،  و   ، ،  و  در ربع اول باشند و بدانیم   ، اگر زوایای 

سایرین بزرگ تر است؟

ABCDsin =Â  

۳
۲

cos =B̂  

۳
۲

sin =Ĉ  

۳
۱

cos =D̂  

۳
۱

(2 (1

(4 (3

AB

CD

48
, مجموعۀ  چند عضو دارد؟  ,  , ..., ۲۰۴۸{

۶۴
۱

۳۲
۱

۱۶
۱

}

18 (2 17 (1

20 (4 19 (3

۹۰اگر  و  باشد، مقدار  کدام است؟49 <∘ α < ۱۳۵∘tan α +۲ cot α =۲ ۱۴A = sinα− cos α

(2 (1

(4 (3

 

۲
۳

 

۲
۵

 

۲
۷

 

۲
۱

هواپیمایی با سرعت ثابت  کیلومتر بر دقیقه در ارتفاع 5 کیلومتری از زمین پرواز می کند. دو موقعیت زیر از هواپیما بر روی50

صفحه  به فاصلۀ چند دقیقه از هم ثبت شده اند؟

۳
GP S

(1

(2

(3

(4

 

۳
۵

 

۳
۱۰

۵

۱۰


